
Аттестационная работа  по химии, 8 класс 

Тренировочный вариант 

 

1. Четыре электрона находятся во внешнем электронном слое атомов каждого из химических 

элементов в ряду 

  

1)  

2)  

3)  

4)  

2. Химическому элементу 2-го периода VIA-группы соответствует схема распределения 

электронов  

  

1) Рис. 1 

2) Рис. 2 

3) Рис. 3 

4) Рис. 4 

3. От кислотных к основным меняются свойства оксидов в ряду 

  

1)  

2)  

3)  

4)  

4. Номер периода в Периодической системе химических элементов Д. И. Менделеева равен числу 

  

1) электронов в атоме 

2) электронов во внешнем слое атомов 

3) недостающих электронов до завершения электронного слоя 

4) заполняемых электронных слоев в атоме 

5. Химическая связь в хлориде кальция 

  

1) ковалентная полярная 

2) ионная 

3) ковалентная неполярная 

4) металлическая 

6. В молекуле фтора химическая связь 

  

1) ионная 

2) ковалентная полярная 

3) ковалентная неполярная 

4) металлическая 

7. Такую же степень окисления, как и в  сера имеет в соединении 

  

1)  

2)  

3)  



4)  

8. В ряду веществ:  — количество веществ, в которых степень 

окисления атомов хлора −1, равно 

  

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

9. Вещества, формулы которых —  и , являются соответственно 

  

1) основным оксидом и кислотой 

2) кислотным оксидом и солью 

3) кислотным оксидом и кислотой 

4) амфотерным оксидом и кислотой 

10. Кислоте  соответствует оксид 

  

1)  

2)  

3)  

4)  

11. Пример реакции замещения: 

  

1)  

2)  

3)  

4)  

12. Какое уравнение соответствует реакции соединения? 

  

1)  

2)  

3)  

4)  

13. Электролитом не является 

  

1)  

2)  

3)  

4)  

14. Среди веществ:  хорошо растворимыми в воде электролитами 

является(-ются) 

  

1) одно 

2) два 

3) три 

4) ни одного 

15. Практически полностью в водном растворе взаимодействуют вещества: 

  

1)  и  

2)  и  

3)  и  

4)  и  



16. Среди веществ:  и  — в реакцию с оксидом кальция вступает(-ют) 

  

1) только  

2)  и  

3)  и  

4) все перечисленные вещества 

17. Раствор серной кислоты взаимодействует 

  

1) только с основными оксидами 

2) только с кислотными оксидами 

3) с основными и кислотными оксидами 

4) с основными и амфотерными оксидами 

18. Разбавленный раствор серной кислоты реагирует с 

  

1)  

2)  

3)  

4)  

19. Осуществить превращение  можно с помощью 

  

1) сульфида натрия 

2) сульфита калия 

3) сернистой кислоты 

4) оксида серы(IV) 

20. Верны ли следующие суждения о правилах безопасной работы в химической лаборатории и 

хранения веществ в быту? 

  

А. При попадании раствора кислоты на кожу, её следует промыть водой и обработать раствором 

питьевой соды. 

Б. Легковоспламеняющиеся жидкости, например, ацетон, разрешается хранить только в 

холодильнике. 

  

1) верно только А 

2) верно только Б 

3) верны оба суждения 

4) оба суждения неверны 

21. Массовая доля кислорода в сульфате меди(II) равна 

  

1) 10,0% 

2) 32,0% 

3) 16,0% 

4) 40,0% 

 


